

తుంగను తవ్వేస్తున్న ఇసుక దొంగలు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13,నందవరం (కర్నూలు) : నాగలదిన్నే గ్రామం తుంగభద్ర నదిలో ఇసుక దొంగలు విచ్చలవిడిగా ఇసుకను తవ్వేస్తున్నారు. మూడు రోజుల నుండి తుంగభద్రా నది నుండి ఎమ్మిగనూరు, నందవరం మండలంలో వివిధ గ్రామాలకు యథేచ్ఛగా కొంతమంది వ్యక్తులు ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. కూటమి ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఇసుక పాలన మధ్యతరగతి కుటుంబాలకు అందని ద్రాక్షలా మారింది. మధ్యతరగతి కుటుంబానికి ఇల్లు నిర్మించుకోవాలంటే ట్రాక్టర్ ఇసుకకు 4 నుండి 6 వేల రూపాయలు వెచ్చించాల్సిన పరిస్థితి వస్తుంది. కొంతమంది వ్యక్తులు మాత్రం అక్రమంగా ఉచితంగా ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. రాత్రి పగలు తేడా లేకుండా తుంగభద్రా నదిలో ఇసుకను తరలిస్తుండడం వల్ల గ్రామ ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ అక్రమ ఇసుక రవాణా గ్రామానికి తాగునీటి ఎద్దడి ద్వారా తుంగభద్రా నదిలో అవేదన వ్యక్తం చేశారు. మూడు రాష్ట్రాలను కలుపుతూ నిర్మించిన నాగలదిన్నే వంతెనకు ఇసుక తవ్వకాల వలన ప్రమాదం వాటిల్లే అవకాశం ఉందని గ్రామ ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నిర్లక్ష్యంగా పోలీసు, రెవెన్యూ శాఖ తుంగభద్రా నదిలో యథేచ్ఛగా ఇసుక రవాణా కొనసాగించిన పోలీసు, రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు



మాత్రం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. అక్రమంగా ఇసుకను రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తులను అడ్డగించి అడిగితే వారి దగ్గర ఏ విధమైనటువంటి ప్రభుత్వ అనుమతులు లేవు. ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రకారం ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన ఇసుక రీవ్ ద్వారా ఇసుకను తీసుకువెళ్లాల్సి. అవేమీ లేకుండా కొంతమంది వ్యక్తులు ఇసుకను రవాణా చేయడం జరుగుతుంది. ప్రభుత్వ అనుమతులు లేకుండా ఇసుకను రవాణా చేస్తూ ఉన్న అలాంటి వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకోవడంలో రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. నాగలదిన్నే నుండి ఎమ్మిగనూరుకు ఇసుక రవాణా చేసే వ్యక్తులు నందవరం పోలీస్ స్టేషన్ ముందుగానే ట్రాక్టర్లను అడ్డగించడం జరుగుతుంది. స్టేషన్ ముందు అక్రమంగా ఇసుకను రవాణా చేస్తూ ఉన్న పోలీసు అధికారులు మాత్రం చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు.

మక్తల్ రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు

- ఉద్యమంలో నేను ముందుంటా
- ఎమ్మెల్యే డా. వాకిటి శ్రీహరి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13,మక్తల్ రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేయాలని సిపిఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీ అధ్యక్షుల శుక్రవారం నెహ్రూగంజ్ లో ఏర్పాటుచేసిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశానికి ముఖ్య వక్త ఎమ్మెల్యే డా. వాకిటి శ్రీహరి హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిపిఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ జిల్లా నాయకులు ఏ సలీం, ఎన్ కిరణ్ అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య వక్త డా. వాకిటి శ్రీహరి మాట్లాడుతూ మక్తల్ పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంతాల్లో రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, వ్యవసాయ వనరుల కలిగిన ప్రాంతం, 7 మండలాల కలిగిన నియోజకవర్గ కేంద్రం. రైల్వే స్టేషన్, రవాణా సౌకర్యాలకు అనుకూలంగా ఉన్న కేంద్రం. ఈ మధ్యకాలంలోనే కోడ్, ఫైర్ స్టేషన్, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ రావడం జరిగింది. కృష్ణ మండల పరిధిలో రైల్వే జంక్షన్, ఇండస్ట్రియల్ కారిడార్ ఏర్పాటుకు అనుకూలంగా ఉన్న ప్రాంతం మన మక్తల్ నియోజకవర్గం లో ఉన్నది. సంగంబండ్ రిజర్వాయర్ ద్వారా నీటి వనరులు కలిగినటువంటి నియోజకవర్గం. 16 లిట్టూలు కలిగిన ప్రాంతం. మునిసిపాలిటీ కేంద్రంగా కూడా ఉన్నది. మాగనూరు మక్తల్ పరిసర ప్రాంతాలలో ఇటుక బద్దెలి ఫ్యాక్టరీలు అనేకంగా వెలుగు ఉన్నాయి. వ్యాపార కేంద్రంగా కూడా దినదిన అభివృద్ధి చెందుతున్నది. ఇన్ని రకాల హద్దెలి



కలిగినటువంటి మక్తల్ రెవెన్యూ డివిజన్ కేంద్రంగా ప్రకటించాలని అవసరం ఎంతైనా ఉంది. జిల్లా విభజన సంబంధంగా మక్తల్ జిల్లా కేంద్రంగా ప్రకటించాలని వాని వినిపించారు. కానీ నెరవేరలేదు. అన్ని రాజకీయ పక్షాలను కలుపుకొని ఉద్యమ నిర్మాణం చేయాల్సిన బాధ్యత ఉందని భావిస్తున్నాము. మక్తల్ రెవెన్యూ డివిజన్ సాధించడంకోసం శాసనసభ్యులుగా గెలిచి కూడా లాభం లేదని అన్నారు. అఖిలవర్షం రెవెన్యూ డివిజన్ సాధన కోసం ఏ కార్యక్రమం తీసుకున్నా నేను ముందుంటా అని ప్రకటించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రకటించడానికి సుముఖంగా ఉందని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుపోవడానికి అఖిలవర్షాన్ని తీసుకువెళ్తానని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు లక్ష్మారెడ్డి, చంద్రకాంత్ గౌడ్, బోయల రవి, సూర్య గౌడ్, కట్లా సురేష్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు శ్రీనివాస్ గుప్తా, రాజుల అశి రెడ్డి, చిన్న అనుమంతు, రాజేష్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ అన్వర్, విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, చిట్టూరు జుబైర్, బి.ఎన్ నాయుడు, బిజెపి నాయకులు బలరాం రెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్, సీపిఐ(ఎంఎల్) మాన్ లైన్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు ఎం కృష్ణ జిల్లా నాయకులు ఏ సలీం, ఎన్ కిరణ్, సబ్ డివిజన్ కార్యదర్శి భగవంతు, సిపిఐఎం నాయకులు గోవిందరాజ్, పుంజనూరు అంజనేయులు బీఎస్సీ నాయకులు సురేష్, సరసింహ, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మధుసూదన్ రెడ్డి, అల్ మర్దుల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వెంకట్ రెడ్డి రఘు ప్రసన్న బట్, అంజేద్ సంగం అధ్యక్షులు పుద్గిరాజ్, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు జీసుగూరి నాగమ్, డి.వి.ఎస్ నాయకులు ముస్సర్ అలీ డిజేపీ నాయకులు సూర్య ప్రకాష్ డి.బి, అంజేద్ సంగం నలహాదూరు పోలవూ, డి యూ సి ఐ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ఏజీ భుట్టి, పిడిఎస్సీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జానర్, ఏజిఎస్ రెడ్డి నాయకులు వెంకటేష్, రాజు, బి.వై ఎల్ జిల్లా నాయకులు మజ్జే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నష్టాల బాట స్టాక్ మార్కెట్లు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, ముంబయి : స్టాక్ మార్కెట్లు భారీ నష్టాల్లో నడుస్తున్నాయి. శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటల 40 నిమిషాలకు సెన్సెక్స్ 1,125 పాయింట్లు నష్టపోయి 80,164 వద్ద కొనసాగుతోంది. నిఫ్టీ 348 పాయింట్లు నష్టపోయి 24,209 వద్ద ప్రేక్షితుంది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో ప్రతికూల అంశాలు, డాలర్ విలువ పెరగడం మదుపర్లను ఆందోళనకు గురిచేస్తోంది. మరోవైపు విదేశీ సంస్థాగత మదుపర్లు (ఎఫ్ఐఐ) పెట్టుబడులను ఉపసంహరించుకుంటుండటంతో స్టాక్ మార్కెట్లు నష్టాల బాటపట్టాయి.

సమస్యలు పరిష్కరిస్తూ మంత్రి సీతక్క

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, బాసర: విద్యార్థుల సమస్యలను సావధానంగా విని సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. శుక్రవారం మంత్రి మంత్రి సీతక్క ఎమ్మెల్యే రామారావు పట్టే, ఎమ్మెల్యే బల్లారె వెంకటేశ్వర్లు, ఎమ్మెల్యే దండే విల్సన్ జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్, జిల్లా ఎస్సీ జూనియర్ కమిషనరీ సందర్శించారు. అప్పటినుండి అప్పీసులో విద్యార్థులతో మంత్రి సీతక్క మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమ సమస్యలను మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ముఖ్యంగా సరిపడే ఫాకల్టీ లేకపోవడం పట్ల చదువుకు ఇబ్బందులు పాలిస్తున్నాయి. 60శాతం మంది విద్యార్థినిలు ఉన్న యూనివర్సిటీలో

రెగ్యులర్ గైసకాలజిస్ట్ ను నియమించాలని, మహిళా కేర్ టీచర్లను నియమించాలని, గతంలో ఉన్న మేనే యాజమాన్యాలే ఉన్నాయని, వారిని మార్చాలని, మిసి స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. విద్యార్థుల సమస్యలను సావధానంగా విన్న మంత్రి సీతక్క వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చిన మంత్రి తక్షణం అత్యంతేజీ ఇంఫార్ట్ విసి గోవర్ధన్, విద్యార్థులు అత్యంతేజీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సెని సన్మానించిన వాల్మీకి నాయకులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, చిత్తూరు: మండలం నూతన ఎస్సెని జగన్మోహన్, బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని గ్రామాల వాల్మీకి నాయకులు ఎస్సెని కలిసి మర్యాదపూర్వకంగా శాలవారో సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిఎం మండల వాల్మీకి సంఘం అధ్యక్షుడు బాలకృష్ణ, వాల్మీకి నాయకులు సుధాకర్ నాయుడు, రామకృష్ణ, గంగారి శ్రీనివాసులు, జగదీష్, ఉమ్మేష్ నాయుడు, రాజకుమార్, జేపీ కృష్ణమ నాయుడు, స్వామి నాయుడు, సత్యనారాయణ, రాము, శ్రీనివాసులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షలను నిర్వహించిన జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా శ్రీనివాసులు

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, వనపర్తి బ్యారో : వివసగండ్ల మండల తెలంగాణ రెసిడెన్షియల్ కాలేజీ ని సందర్శించి విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షలను నిర్వహించి, వారికి ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ గురించి వివరించిన వనపర్తి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా శ్రీనివాసులు. మానసిక ప్రశాంతత వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత గురించి తెలియ చేసినారు. రాబోయే పరీక్షల పట్ల భయం దోహదం చేయకపోవడం అవసరం లేదని, మానవ జీవితం చాల విలువైనది అని, నేటి మీరే రాబోయే తరానికి ఆదర్శం కావాలని, కష్టపడి, ఇష్టం తో చదివి అనుకున్నది సాధించాలని చెప్పినారు, అప్పీఎస్సీ టీమ్ మా కారానికి రెండు సార్లు కాలేజీ సందర్శించి విద్యార్థులకు ఆరోగ్య పరీక్షల చేయాలని ఆదేశించినారు. ఏలాంటి అనారోగ్య సమస్యలు ఉన్న మండల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం 24 గంటలు ఆరోగ్య సేవల అందించాలని ఉన్నదని తెలిపారు. కంటి పరీక్షలు కూడ నిర్వహించి, మానసిక ఆరోగ్య కౌన్సిలర్ ద్వారా విద్యార్థులకు మానసిక ఆందోళన మీద అవగాహన కార్యక్రమం జరిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వైద్య అధికారి, ఆరోగ్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

చెక్కులను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే మధుసూదన్ రెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, దేవరకల్ల: దేవరకల్ల కేంద్రంలో దేవరకల్ల, కాంట్ల మండలాల కర్షణ లక్ష్మి, వాణి ముఖారజ్, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ లబ్ధిదారులకు సైనిక నాయకులు, అధికారులతో కలిసి లబ్ధిదారులకు చెక్ లు పంపిణీ చేసిన దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి అనంతరం ఎమ్మెల్యే జి.యంతో మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు, గత ప్రభుత్వం 7 లక్షల కోట్ల అప్పులు చేసి రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టిన, గత ప్రభుత్వ విధ్వంసాన్ని చక్కదిద్దుకుంటూ గత ప్రభుత్వం చేసిన అప్పులకు నెలకు 6000 వేల కోట్ల మిక్కిలి కట్టుకుంటూ, ఒక్కొక్కటిగా ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తోందని, అందులో భాగంగా అధికారం చేపట్టిన 2 రోజులకే మహిళలకు ఉచిత బస్సు సౌకర్యం, 200 మండల యూనిట్ల ఉచిత విద్యుత్, 500 లకే గ్యాస్ సిలిండర్, 10 లక్షల వరకు అసెంబ్లీ తదితర హామీలు నెరవేర్చామని, రైతులకు రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ చేశామని, త్వరలో రైతు భరోసా వేస్తామని తెలిపారు, పరి దాస్యం కోతలు మొదలు కాకముందే రైతుల సౌకర్యం పరి కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించి, 500 బోనులను సైతం రెండు రోజుల్లో రైతుల అకౌంట్లలో వేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు, కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో పారదర్శకంగా పాత్రలకలితంగా లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్నామన్నారు, ప్రజా సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందే బిఆర్ఎస్ నాయకులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై అడ్డగోలు ఆరోపణలు చేస్తున్నారని వారికి ప్రజలే మరో సారి తగిన బుద్ధి చెప్పారని ఈ సందర్భంగా అన్నారు.

సి ని రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, అత్తూరు : అత్తూరు మండలం పిన్నపర్ల గ్రామంలో సీసీ రోడ్డు నిర్మాణాన్ని గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రారంభించారు. ఇటీవల మక్తల్ ఎమ్మెల్యే శ్రీహరి ప్రతి గ్రామానికి సిసి రోడ్డు నిధులు కేటాయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కార్యదర్శి మల్లారావు, కాంగ్రెస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు విజయలక్ష్మి, మండల అధ్యక్షుడు పరవేష్, సీనియర్ నాయకుడు రమామతల్లా, రాజు మజ్జేందర్ గౌడ్, సత్య గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భారతీయ జనతా పార్టీ బూత్, మండల కమిటీ ఎన్నిక

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, మక్తల్: నారాయణ పేట జిల్లా మరీకల్, ధన్వాడ నారాయణపేట రూరల్ నారాయణపేట మండలం దామరగిద్ద, కోయలకొండ మండలాలలో నేడు ఉదయం భూత్ కమిటీ మరియు మండల కమిటీ ఎన్నిక ప్రక్రియలో భాగంగా నారాయణపేట జిల్లా ఇంచార్జి శ్రీ చింతల రామచంద్రారెడ్డి విచ్చేసిన పైన తెలుపబడిన మండలాలలో నూతనంగా ఎన్నికైన భూత్ కమిటీ సభ్యులు, మండల పదాధికారులు, మండల అధ్యక్ష బాధ్యతలు కావాలనుకునే బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున హాజరు కావడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు బంగ్లా లక్ష్మి, కాంత్ రెడ్డి మరియు బీజేపీ మండల నాయకులు, పదాధికారులు, బూత్ అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు, బీజేపీ కార్యకర్తలు అందరూ పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

మృతుల కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందించిన ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, వనపర్తి : వనపర్తి పట్టణంలో 14వ వార్డుకు చెందిన వెంకటస్వామి మరణించడం జరిగింది. స్థానిక కౌన్సిలర్ బ్రహ్మచారి వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డికి సమాచారం ఇవ్వగా ఎమ్మెల్యే అదేశాల మేరకు వనపర్తి పట్టణ అధ్యక్షులు చీర్ విజయ చందర్, నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త లక్ష్మకుల సతీష్, డి.పి.సి.ఎ. అసెంబ్లీ సోపాల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ ద్వారా పోగు వెంకటేష్, ఓ.పి.సి. పట్టణ అధ్యక్షులు బొంబాయి మన్మోహన్, చీర్ రమేష్, సాగర్, రాములు, కార్తిక్, సాయి, శ్యామ్, రామకృష్ణ, బి.సీ. రాజు అందరూ కలిసి మరణించిన వెంకటస్వామి మృతదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి వారి కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్.వె.కె.ల అందగా ఉంటామని భరోసా ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం 14వ వార్డుకు చెందిన భార్య చింతల వెంకటేశ్వరికి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎల్.వె.కె.ల అందగా ఉంటామని భరోసా ఇవ్వడం జరిగింది.

నూతన పద్ధతుల్లో వ్యవసాయం ద్వారా ఆర్థిక అభివృద్ధి

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, వనపర్తి బ్యారో : ఆచార్య జయశంకర్ వ్యవసాయ విశ్వ విద్యాలయం డైరెంట్ జూబ్లీ ఉత్సవాల సందర్భంగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పాలెంలో శుక్రవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర ప్రణాళిక సంఘం వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ జి.ఎల్. చిన్నారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వ్యవసాయ రంగానికి చెందిన వివిధ రకాల పనిముట్లను చిన్నారెడ్డి పరిశీలించారు. నూతన పద్ధతుల్లో వ్యవసాయం చేయడం ద్వారా ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధ్యం అవుతుందని చిన్నారెడ్డి అన్నారు.

ప్రతి గ్రామంలో సిసి కెమెరాలు లక్ష్యం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, వనపర్తి : మండల మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో సిసి కెమెరాలు ప్రారంభం చేయాలని, సర్దు మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో ఎక్కడ గొడవలు మరియు దొంగతనాలు మరియు అవినీతి జరగకుండా అరికట్టాలని మంచి దృక్పథంతో ముందుకు సుమన్యు శుభ సందర్భంగా శాలువా మరియు స్ట్రెప్టో వస్త్రాలు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్దు మండల ఎన్ ఎస్ యు ఐ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు చంద్రశేఖర్, పెద్దకడమూరు గ్రామానికి చెందిన కాడేపా గా శివలింగం, చెన్నప్ప, హనుమంతు, జి గోవింద్ గారు, దేవదాసు, పరశు రాం, ఎల్లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వెంకటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆసుపత్రిలో భారీ అగ్నిప్రమాదం

వనపర్తి మృతి టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, వెన్నె: తమిళనాడులోని ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో భారీ అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. ఈ ఘటనలో ఏడుగురు మృతి చెందారు. 20 మందికిపైగా గాయాలపాలయ్యారు. ఈ ఘటన గురువారం ఆర్థికాల్లో సమయంలో జరిగిందని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించి దిండిగల్ జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. పూంగోడి తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. తమిళనాడులోని దిండిగల్ జిల్లా కాంధీనగర్ ప్రాంతంలో ఉన్న ఓ ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. సమాచారం అందిన వెంటనే పోలీసులు, అగ్నిమాపక సిబ్బంది సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మంటల్ని ఆర్పివేశారు. ఆసుపత్రిలో చిక్కుకుపోయిన రోగులను రక్షించి ఇతర ఆసుపత్రులకు తరలించామని కలెక్టర్ పూంగోడి తెలిపారు. పొగ కారణంగా అగ్నిమాపక కార్యక్రమం కొందరు సిబ్బందిని సైతం రక్షించి చికిత్స ప్రభుత్వ తరఫున అందగా ఉంటామని మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ద్వారా హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరంగాపూర్ టౌన్ అధ్యక్షుడు బి. కుమ్మరి గోవింద, మండల ఉపాధ్యక్షులు విష్ణు ముదిరాజ్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శబుమినీ రామచంద్ర, రైతు కమిటీ అధ్యక్షుడు పి. రాముడు, పట్టణ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు శ్రీనివాసులు, పట్టణ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రామరాజు, మాజీ వార్డ్ మెంబర్ మద్దిలేటి, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎం. గంగాధర్, రవి, బహుజన రమేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాల్మీకి కి గణ సన్మానం

టీ మీడియా, డిసెంబర్ 13, చిత్తూరు: మండలం వాల్మీకి చౌరస్తాలో మండల యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గా ఎన్నిక అయిన వాల్మీకి గంగారి శ్రీనివాసులు, ను మండలం వాల్మీకి సంఘం అధ్యక్షుడు వాల్మీకి సంఘం నాయకులు మండల పరిధిలో గల వాల్మీకి గుడి దగ్గర శాలువతో సన్మానం చెయ్యడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వాల్మీకి సంఘం అధ్యక్షుడు శ్రీ బాలకృష్ణ, మాజీ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ, రాజకుమార్, మండల వాల్మీకి నాయకులు సుధాకర్, జే వి కె నాయుడు, ఉమ్మేష్, సత్యం, రామకృష్ణ, స్వామి నాయుడు, శ్రీసు, రాజు, గోపాల్, సంఘం సభ్యులు పాల్గొని వారికి అభినందనలు తెలిపారు.

